



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-341
«24» липня 2017 року

Міністерство освіти і науки України

*Щодо обговорення проекту постанови
Кабінету Міністрів України*

На обговоренні в Міністерстві освіти і науки України перебуває проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах» (далі – Порядок). Асоціація міст України проаналізувала його та повідомляє таке.

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах, чим забезпечити питання надання освітніх послуг у дошкільних навчальних закладах дітям із особливими освітніми потребами. В цілому підтримуючи необхідність нормативного забезпечення інклюзивної освіти в дошкільній сфері, висловлюємо таку пропозицію.

Пунктом 5 Порядку передбачено права та обов'язки засновника (власника) в частині забезпечення дошкільної інклюзивної освіти. Так, засновник (власник) дошкільного навчального закладу виділяє в установленому порядку кошти для забезпечення безперешкодного доступу до будівель та приміщень таких закладів дітей з особливими освітніми потребами, створення відповідної матеріально-технічної та навчально-методичної бази, забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників з питань надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами у інклюзивних групах, а також несе відповідальність за організацію, стан та якість інклюзивної освіти. Поряд із тим не визначено джерела фінансування відповідних видатків. Пропонуємо визначити їх, передбачивши відповідно до частини третьої статті 61 Закону України «Про освіту» також можливість спрямування коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у частині додаткових корекційно-розвиткових занять (послуг) та придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, визначених індивідуальною програмою розвитку особи з особливими освітніми потребами, та спрямувати її не лише для загальноосвітніх, а й дошкільних навчальних закладів.

Зважаючи на вище зазначене, Асоціація міст України підтримує проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах» з урахуванням сформульованої пропозиції.

Виконавчий директор Асоціації

Мозгова Л. А.
486-30-82

О. В. Слобожан